Виды изменчивости

1.Ненаследственная 

2.Наследственная: а) мутационная

                                б) комбинативная

                                в) соотносительная

1. В соцветии сирени могут быть цветки с пятью и более лепестками вместо четырех

2. У лошадей с белой звездочкой на лбу всегда белая шерсть на ногах

3. На хорошо удобренной почве капуста образует крупные кочаны , а на бедной – мелкие

4. В гнезде галки среди черных галчат один оказался белым

5. При скрещивании люцерны посевной и люцерны серповидной получился гибрид промежуточной формы

6. С наступлением лета заяц-беляк меняет окраску шерсти на серую

7. На остове Джерси с жарким климатом Дарвин обнаружил среди капусты обычных размеров одно растение высотой 4м 88 см

8. Белые сорта винограда чаще страдают от солнечных ожогов, чем черные; белые лошади чаще отравляются ядовитыми растениями, чем лошади других окрасок

9. В семье обычных по окраске обезьян родилась белая особь

10. У родителей, имеющих карие глаза, ребенок родился с голубыми глазами

11. Наступили холода – мех у зайцев стал гуще

12. На поле все всходы льна погибли от мороза, а одно растение выжило как более зимостойкое

13. У подростка со слабой мускулатурой в результате тренировок развились мышцы

14. У примулы один из цветков имел 6 лепестков вместо 5

15. Растение, перенесенное из долины в горы, стало низкорослым
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